AUTOESCUELA APP PRUEBA TEORICA COMUN TEST 1006

1. Los paneles de las esquinas del camién, ¢ qué indican?
a) Que la carga sobresale por los lados.
b) Que la carga sobresale por delante.

c) Que la carga sobresale por detras.

2. Circular en motocicleta con el llamado "escape libre", ;esta permitido?
a) No.
b) Si, pero sélo en vias interurbanas.

c¢) Si, tanto en vias urbanas como interurbanas.

3. ;De qué peligro nos advierte esta sefial?
a) Escalon lateral.
b) Obstruccion de la calzada.

c¢) Pavimento deslizante.

4. Los conductores que llegan a un puente movil cerrado con la barrera o
semibarrera en movimiento, deben ...

a) acelerar y pasar cuanto antes.

b) dar la vuelta y buscar otro itinerario.

c) detenerse uno detras de otro en el carril adecuado.

5. ;Esta permitido circular con un vehiculo que supera los limites
permitidos de emision de humo?

a) Si, en todo caso.

b) No, esta prohibido.

c¢) Si, mientras que no se trate de una averia.




6. ;Se considera el entorno de la via un factor de riesgo?
a) Si.
b) Si, pero sélo en carreteras convencionales.

c) No, unicamente es un factor de riesgo la via.

7. ;Qué tasa de alcoholemia es la mas segura para conducir?
a) 0,15 miligramos por litro en aire espirado.
b) 0,0 miligramos por litro de alcohol en aire espirado.

c) Inferior a 0,5 gramos por litro en sangre.

8. ;Cuales son los dafios que cubre el seguro obligatorio al causante de
un accidente?

a) Los dafios del otro vehiculo.

b) Los dafos de los dos vehiculos.

c) Los daios del vehiculo del causante.

9. Con niebla, cuando el vehiculo no dispone de alumbrado antiniebla
delantero, ¢ qué alumbrado debe utilizar?

a) El de posicion y las luces de emergencia.
b) Sdlo el de corto alcance y el de largo alcance.

c) El de posicion junto con el de corto alcance.

10. Al arrancar los motores actuales, ses necesario acelerar?
a) Si, en los vehiculos de gasolina.

b) No.

c) Si, en cualquier tipo de vehiculo.




11. ¢ Qué esta indicando este conductor?
a) Que va a girar a la derecha.
b) Que va a seguir de frente.

c) Que va a girar a la izquierda.

12. Para incorporarse a una autopista por el carril de aceleracion, debera
hacerlo...

a) a la velocidad maxima permitida para no obstaculizar a los demas
usuarios.

b) de forma lenta, para permitir detenerse al final del carril.

c) a la velocidad adecuada a la via a la que se va a incorporar.

13. ¢Esta permitido efectuar un cambio de sentido en un cambio de
rasante con visibilidad reducida?

a) No.

b) Si, si no existe peligro para otros usuarios.

c) Si, sélo esta prohibido el adelantamiento.

i., - ~ 14. En esta carretera de dos sentidos, ¢se puede adelantar al vehiculo
= : rojo?

a) Si, porque no necesito ocupar el carril de sentido contrario.
b) No, porque en curva esta prohibido adelantar.

c) No, porque la sefial lo prohibe.

15. El desgaste de los neumaticos puede ser mayor debido a...
a) circular a una velocidad adecuada.

b) la carga, el estado de la via y la temperatura del ambiente.

c) realizar viajes largos.




— ! 16. A causa de una averia detiene su vehiculo en el arcén de una via

4 ! interurbana, ¢ debe ponerse el chaleco reflectante?
~
A ™ J e a) No, el chaleco sélo es obligatorio en via urbana.
e~ WORFE TEE
i b) No, si la via esta suficientemente iluminada.
ol e R
j' c) Si, antes de bajar del vehiculo.

17. Cuando un neumatico tiene mucho aire, squé ocurre?
a) Se agarra peor a la calzada.

b) Se desgasta mas por los lados.

Superficie de Contaclo

c) Se agarra mejor a la calzada.

18. En esta via, la velocidad minima permitida a los turismos es de...
a) 90 Km/h,
b) 75 Km/h.

c) 60 Km/h.

19. ¢Autoriza el permiso de la clase B a conducir motocicletas?
a) Si, hasta 250 cc de cilindrada.

b) No, en ningun caso.

c) Si, las motocicletas que autoriza a conducir el permiso A1, si el permiso
tiene mas de tres afios de antigiiedad.

20. ¢La depresion puede afectar a la conducciéon?
a) No, porgque no es una enfermedad.

b) Si.

c) No, en ningun caso.




21.Es de dia, hay niebla y no lleva luces antiniebla delanteras. ; Qué luces
debe encender?

a) Las luces largas.
b) Las luces de posicién solamente.

c) Las luces cortas.

22. El consumo de alcohol, qué produce en el conductor?
a) Aumento del tiempo de reaccion.

b) Aumento del campo visual.

c¢) Disminucién del tiempo de reaccion.

23. Enun paso para peatones, jesta permitido estacionar o hacer una
parada®?.

a) Estacionar no esta permitido, hacer parada si.
b) Esta permitido hacer parada hasta 2 minutos.

c) No esta permitido estacionar ni hacer parada.

24. El semaforo esta al otro lado del cruce. ¢Donde deben detenerse los
vehiculos?

a) Al lado del semaforo.

b) Antes de las lineas blancas del paso para peatones.

c) Dentro del cruce, antes del semaforo.

25. Una carga colocada en la baca de un turismo, ¢ puede sobresalir
lateralmente?

a) No, en los turismos no puede sobresalir la carga lateralmente.

b) Si, 0,25 metros por cada lado.

c) Si, 0,50 metros por cada lado.




26. éInfluye la velocidad en la capacidad de reaccién del conductor?
a) No, solo es cuestion de experiencia.
b) Si.

¢) No, sélo afecta al tiempo de reaccién.

27. Los accidentes de trafico constituyen la principal causa de mortalidad
en el intervalo entre los...

a) 15y los 29 afos.
b) 45y los 55 afos.

c) 5y los 18 afnos.

28. Los ciclistas estan exentos de llevar casco cuando circulen...
a) por vias interurbanas.
b) por rampas ascendentes y descendentes prolongadas.

c) por rampas ascendentes prolongadas.

29. ¢Por donde debe circular en una calzada de un unico sentido en la que
hay una isleta o un refugio para peatones?

a) Siempre por el lado izquierdo de la isleta.
b) Por el lado derecho o por el lado izquierdo de la isleta.

c) Siempre por el lado derecho de la isleta.

30. si se niega a realizar las pruebas de deteccién alcohdlica, ¢los
agentes pueden inmovilizar su vehiculo?

a) No, ya que al negarse a pasar la prueba no pueden comprobar si supera la
tasa maxima de alcoholemia.

b) No.

c) Si, y ademas esta cometiendo un delito.




